

新华社消息 12月26日,2021~2022赛季中国女子篮球联赛(WCBA)展开了另外两场1/4决赛的争夺,内蒙古女篮95:50大胜山西,而上海84:71逆转山东,取得胜利后的两队加上率先杀入半决赛的四川、江苏女篮,本赛季WCBA四强球队出炉。

实力更占上风的内蒙古对阵山西队,从第一节开始她们便牢牢占据了场上主动。李月汝利用身体优势不断冲击内线造成杀伤,在攻防两端都给对手形成极大压迫,而黄思静、沈怡则在外线轮番发炮。首节结束,内蒙古31:16取得领先。

比分落后的山西队在第二节进攻却显得更为乏力,在对手的高压防守下投篮屡屡不中,加上连续出现的失误,单节仅得6分。比赛进入下半场后,大比分领先的内蒙古队依然稳扎稳打,最终以45分的巨大优势获胜。全场比赛,内蒙古队李月汝砍下21分10个篮板,沈怡拿到16分8次助攻,黄思静也贡献了14分9个篮板5次助攻的全面数据。

随着四强的产生,半决赛对阵情况也随之揭晓,四川女篮迎战江苏女篮,内蒙古女篮则将同上海女篮交锋。

WCBA四强出炉: 内蒙古女篮迎战上海女篮



内蒙古女篮(右)再次杀入半决赛



羽生结弦在自由滑比赛中

羽生结弦获得北京冬奥会入场券

12月26日晚,2021年花样滑冰全日锦标赛结束,羽生结弦第六次夺冠的同时也拿到了北京冬奥会参赛资格。

羽生结弦自由滑曲目为《与天共地》,整套节目的第一个跳跃便是4A(四周半),这是首次有选手在正式比赛中挑战这一超高难度动作。最终,羽生结弦这一跳跃双足落冰,周数略有不足被判降组,这是他整套节目中唯一被扣分的动作。

羽生结弦这套自由滑得分为211.05分,加之此前创赛季最好成绩的短节目得分111.31分,最终以总成绩322.36分第6次获得全日锦标赛冠军,宇野昌磨、键山优真分获二、三名。

“说实话,大家看到我第一天公开练习时接近成功的那一次,觉得我练得很好了,其实两周前还完全不行,旋转很不足,也站不住。这两周才好一些,但也不是每天都能那样。”羽生结弦赛后坦言,4A的轴非常难保持,而且就算轴有了,还必须要100%地去转足周。

羽生结弦表示,练习4A实在太辛苦,每天都在痛苦中挣扎,“每天我都在想可能会撞到脑袋,得了脑震荡然后死去,我每天都是带着这个想法训练。”羽生结弦说,4A是大家都寄托在他身上的梦想,他能做的就是为了大家去实现4A。从分值上看,四周半跳的基础得分为12.5,仅比四周跳多一分,对运动员来说是一个高风险低回报的动作。

全日锦标赛结束后,日本滑冰协会公布了北京冬奥会参赛名单,夺冠的羽生结弦直通北京冬奥会。2014年索契冬奥会、2018年平昌冬奥会,羽生结弦都拿到了男子单人滑冠军。“说实在的,松了一口气。之前练习时常常有要哭了的感觉,也常想不知道还能见到几次这样的风景。”羽生结弦称,目前拥有挑战冬奥会三连冠资格的只有他一个人,所以要以不同于以前的优势来迎战北京冬奥会。

除了羽生结弦,宇野昌磨、键山优真也拿到了北京冬奥会男单参赛资格。女单方面,坂本花织、樋口新叶、河边爱菜将代表日本队出战,头号女单纪平梨花则因伤遗憾缺席北京冬奥会。

(据《新京报》)

泰山提前登顶中超 下一冠瞄准足协杯

新华社消息 12月26日,2021中超联赛第19轮争冠组迎来焦点战——山东泰山队2:0战胜河北队,豪取中超10连胜的同时提前三轮夺得中国足球顶级联赛冠军,时隔11年再捧火神杯。

开场第20分钟,费莱尼建功:华夏后防廖伟解围失误,徐新得球直塞,金敬道横传门前被门将鲍亚雄扑了一下,费莱尼后点抓到空门机会得分,山东泰山一球领先。

比赛大多数时间里,河北队精力都放在防守上,直到第82分钟,泰山队才扩大了领先优势。前场定位球配合中,金敬道挑传门前,费莱尼的头球被鲍亚雄扑出,徐新补射建功。

此役过后,山东泰山在本赛季中超联赛已豪取10连胜、各项赛事16连胜,这是他们队史的第五个中国足球顶级联赛冠军。此外,山东泰山在足协杯半决赛中“双杀”河南嵩山龙门后,和上海海港会师决赛,有望在这个赛季实现双冠王伟业。